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Katedra chirurgie Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Hradci Králové poskytuje komplexní vzdělávání v oboru chirurgie
pro studenty všeobecného a zubního lékařství, v českém a anglickém jazyce, i pro studenty ošetřovatelství. Klademe
důraz na spojení teoretických znalostí s rozvojem praktických dovedností a interdisciplinární spolupráce.

Výuková pracoviště
Výuka probíhá převážně na Chirurgické klinice, která je dominantním pracovištěm katedry. Dále se studenti vzdělávají
na dalších specializovaných chirurgických klinikách Fakultní nemocnice Hradec Králové, zaměřených na kardiochirurgii,
hrudní chirurgii, neurochirurgii, ortopedii, urologii a dětskou chirurgii. Tato různorodá pracoviště poskytují široké spektrum
vzdělávacích příležitostí a umožňují studentům získat zkušenosti napříč chirurgickými obory.

Formy výuky
Katedra chirurgie zajišťuje výuku prostřednictvím:

• teoretických přednášek a seminářů, které zahrnují základy chirurgie, principy chirurgického vyšetření a péče o
pacienty.

• praktických stáží, během nichž se studenti aktivně podílejí na péči o pacienty na lůžkových odděleních, ambulancích
a operačních sálech, a kdy tyto stáže poskytují klíčové zkušenosti s péčí o chirurgické pacienty a umožňují studentům
asistovat při operacích.

• prázdninových a předstátnicových praxí, které studentům umožňují zapojit se do každodenní práce na klinikách
a odděleních chirurgických pracovišť v České republice i zahraničí.

• specializovaných kurzů, zaměřených na rozvoj teoretických i praktických dovedností a přípravu na specifické výzvy
chirurgické praxe.

Výuka pro studenty ošetřovatelství
Pro studenty ošetřovatelství nabízí katedra semináře a přednášky zaměřené na základní principy chirurgické péče. Tyto
formy výuky pokrývají perioperační postupy, intenzivní péči, prevenci komplikací a základy práce na operačním sále,
čímž studenty připravují na praktické požadavky jejich profese.

Vědecká činnost
Katedra chirurgie se podílí na národních i mezinárodních výzkumných projektech, zaměřených na rozvoj nových
chirurgických technik, zlepšení perioperační péče a řešení komplikací v chirurgii. Výsledky výzkumných projektů její
členové pravidelně publikují v odborných časopisech a prezentují je na konferencích, čímž přispívají k rozvoji všech
chirurgických oborů a šíření poznatků v lékařské komunitě.

Katedra chirurgie usiluje o vysokou úroveň poskytovaného vzdělání, které připravuje studenty na jejich budoucí profesní
dráhu. Díky propojení teorie, praxe a vědecké činnosti se snaží umožnit absolventům vstoupit do praxe s dostatečnou
připraveností jak v oblasti všeobecné, tak specializované chirurgie.


